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MASTEREX 79789

La cámara digital 
intrínsecamente segura 
MasterEx 79789 es la 
herramienta de visualización 
perfecta para áreas con peligro 
de explosión. Con certificación 
ATEX e IECEx, la MasterEx 
79789 puede usarse en 
todos los sectores, como por 
ejemplo en plantas químicas y 
farmacéuticas, plataformas de 
producción de petróleo y gas, 
refinerías, minería y servicios 
de emergencia, entre otros.
Fabricada en plástico 
antiestático reforzado, la 
MasterEx 79789  está 
clasificada como IP65, con lo 
cual puede emplearse en los 
ambientes más duros. Gracias 
a su carcasa fina y alargada, su 
peso no supera los 200 g, 
lo que la convierte en la 
herramienta perfecta para el 
transporte de bolsillo.
Equipada con un flash 4 LEDS 
de alto brillo, tecnología 
antivibraciones y una 
resolución de 3,1 megapixels, 
la MasterEx 79789 ofrece 
imágenes de alta calidad en 
ambientes con alto peligro de 
explosión, y de forma segura.
La transferencia de datos a 
cualquier ordenador en un 
área segura es simple y fácil de 
llevar a cabo vía puerto USB 
empleando el PTP (protocolo 
de transferencia de fotos), que 
se inicia automáticamente.
La hora y la fecha se imprimen 
automáticamente en todas 
las fotografías para crear una 
historia cronológica, uniéndose 
automáticamente  la función 
Anotación Verbal de Audio al 
nombre del archivo.

The MasterEx 79789 intrinsically 
safe digital camera is the 
perfect visualisation tool for 
use in hazardous areas. ATEX 
and IECEx certified, MasterEx 
79789 can be used in all sectors 
of industry including Chemical & 
Pharmaceutical plants, Oil &Gas 
production platforms, Refineries, 
Mining and Emergency Services 
to name but a few.
Made of rugged injection 
moulded anti-static plastic, 
MasterEx 79789  is IP65 rated 
and is suitable for use in the 
most arduous environments. 
Due to its long slim lightweight 
enclosure weighing less than 
200 g, MasterEx 79789  lends 
itself to single handed operation, 
making it convenient to carry in 
your pocket.
Equipped with its super bright 4 
LED flash, anti-shake technology 
and 3.1 mega pixel resolution, 
MasterEx 79789 provides high 
quality images in all Hazardous 
Area environments.
Data transfer to any computer 
in the safe area is simple and 
easy to undertake via a USB 
port utilising Picture Transfer 
Protocol (PTP) which is initiated 
automatically.
All images are date and 
time stamped to create a 
chronological history and are 
coupled to the unique function 
of Voice Annotation Audio 
records, which are systematically 
matched to the image file name.

La caméra digitale 
intrinsèquement sûre 
MasterEx 79789 est l’outil de 
visualisation parfait pour les 
zones avec danger d’explosion. 
Grâce aux certificats ATEX 
et IECEX, la MasterEx 79789 
peut s’employer dans tous 
les secteurs, comme par 
exemple : les usines chimiques 
et pharmaceutiques, plates-
formes de production de 
pétrole et gaz, raffineries, 
minière et services d'urgences, 
entre autres.
Fabriquée en plastique 
antistatique renforcé, la 
MasterEx 79789 est classée 
IP65, pour cette raison elle 
peut être utilisée dans les 
environnements les plus 
critiques. Avec sa carcasse 
fine et allongée, son poids ne 
dépasse pas les 200 g, ce qui 
lui permet d’être considérée un 
outil parfait et facile de garder 
dans la poche.
Équipée avec un flash de 
4 diodes d’haute brillance, 
technologie anti-vibrations 
et une résolution de 3,1 
mégapixels, la MasterEx 79789 
offre de forme sûre des images 
d’haute qualité dans les milieux 
avec grand danger d’explosion.
Le transfert de données à 
n’importe quel ordinateur est 
simple et facile d’effectuer 
dans un lieu sûr par USB, en 
employant le PTP (protocole 
de transfert de photos) dont 
ce dernier se déclenche 
automatiquement.
L’heure et la date s’impriment 
automatiquement dans toutes 
les photos afin de créer une 
histoire chronologique, tout en 
ajoutant la fonction Annotation 
Verbale de Son au nom du 
fichier.

* 12M: GARANTÍA 12 MESES / 12 MONTHS OF WARRANTY / 12 MOIS DE GARANTIE / 12 MONATEN GARANTIE / 12 MAANDEN GARANTIE / 12 MESI DI GARANZIA / 12 МЕСЯЦЕВ ГАРАНТИЯ

1216

■ 

■ 

~:s~=~ement 

ISO 9001:201 5 
ISO 14001:2015 Q 

https://rodavigo.net/es/c/proteccion-y-seguridad/otros-tipos-de-proteccion/material-para-zona-segura/f/ega-master

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



38
SEGURIDAD INTRÍNSECA
INTRINSIC SAFETY
SÉCURITÉ INTRINSÈQUE
EXSCHUTZ
SICUREZZA INTRINSECA
SEGURANÇA INSTRINSECA
ВЗРЫВОБЕЗОПАСНЫЙ

CÁMARA / CAMERA / CAMÉRA / KAMERA / CAMERA / CÂMARA / КАМЕРА

MASTEREX 79789

COD.
79789

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES

Resolución / Resolution / Résolution 3,1 MegaPixel (2048x1536)

Memoria interna / Internal memory / Mémoire interne 1Gb

Flash
4x LED  de alto brillo 

4x LED  of high brightness 
4 x LED de haute brillance

Transferencia de datos / Data transference / Transfert de données USB 1.1

Clase de protección / Protection class / Classe de protection IP65

Temperatura de trabajo / Working temperature / Température de travail
Grupo II: -20 °C - +60 °C Grupo I: 0° - +60 °C 

Group II: -20 °C - +60 °C Group I: 0° - +60 °C 
Groupe II: -20 °C - +60 °C Groupe I: 0° - +60 °C

Marcaje temporal de imágenes / Image date and time stamping / 
Marquage temporel d'images l

Imagen / Image / Image JPG

Almacenamiento de imágenes con fecha y hora / Image storage with time 
and date / Emmagasinement des images avec dates et heure l

Funda protectora de goma / Protective rubber cover / 
Étui protecteur en caoutchouc l

Anotación de voz / Voice annotation / Annotation de voix WAV

Anti Shake l

Función auto-apagado / Auto power-off / Fonction auto-éteint 3 mins

USB l

Lente / Lens / Lentille
Enfoque automatico, 3,39mm 

Automatic focus, 3,39 mm 
Focalisation automatique, 3,39mm

Distancia focal / Focal distance / Distance focale 5 cm

Pilas / Batteries / Piles 2xAA

Designación ATEX / ATEX marking / Marquage ATEX
Β II 1 G Ex ia IIB T4/T3 Ga 

Β II 2 G Ex ia IIC T4 Gb -20 °C ≤ Ta ≤ +60 °C 
Β I M1 Ex ia I Ma 0 °C ≤ Ta ≤ +60 °C

Denominación IECEx / IECEx designation / Dénomination IECEx
Ex II 1 G Ex ia IIB T4/T3 Ga 

Ex II 2 G Ex ia IIC T4 Gb -20 °C ≤ Ta ≤ +60 °C 
Ex ia I Ma 0 °C ≤ Ta ≤ +60 °C

Dimensiones / Dimensions / Dimensions 132 x 32 x 22 mm

Peso / Weight / Poids 200gr

Material / Material / Matière
Plastico antiestatico reforzado 

Reinforced antistatic plastic 
Plastique antistatique renforcé

Zonas / Zones

0, 1, 2 GAS / GAZ
M1 MINERÍA / MINING / MINIÈRE
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